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午前  ９時 ３０分 開会 

教 育 長  おはようございます。本日は４名の委員の出席を得ましたので、委員会は成立

いたしました。 

 それでは、ただいまから、平成３０年第１８回の教育委員会定例会を開催いた

します。 

 本日の会議に出席する職員は、矢嶋次長、松田地域教育力担当部長、木曽教育

総務課長、三浦学務課長、水野生涯学習課長、赤松地域教育力推進課長、門野指

導室長、新井教育支援センター所長、佐藤新しい学校づくり課長、大森学校配置

調整担当課長、千葉施設整備担当副参事、大橋中央図書館長、以上１２名でござ

います。 

 本日の議事録署名委員は、会議規則第２９条により、上野委員にお願いいたし

ます。 

 本日の委員会は２名から傍聴申し出がなされており、会議規則第３０条により

許可しましたので、お知らせいたします。 

 それでは、議事に入ります。 

 

○議事 

日程第一 議案第３３号 区議会提出議案及び意見の聴取について 

     １．平成３０年度東京都板橋区一般会計補正予算（第１号） 

（教育総務課） 

     ２．東京都板橋区立少年自然の家条例の一部を改正する条例 

（生涯学習課） 

     ３．板橋区立板橋第十小学校改築電気設備工事請負契約 

（新しい学校づくり課） 

     ４．板橋区立板橋第十小学校改築給排水衛生ガス設備工事請負契約 

（新しい学校づくり課） 

     ５．板橋区立板橋第十小学校改築冷暖房換気設備工事請負契約 

（新しい学校づくり課） 

○報告事項 

２．平成３０年度第１号補正予算要求概要について 

（総－２・教育総務課） 

教 育 長  日程第一 議案第３３号「区議会提出議案及び意見の聴取」及び報告２「平成

３０年度第１号補正予算要求概要」につきましては、平成３０年第三回区議会定

例会で審議を予定している案件で、議会に提出する前である本日の教育委員会に

おいて、公開で審議を行う場合、具体的、かつ自由な討論、質疑ができない恐れ

がありますので、非公開による審議とし、議事進行の都合上、委員会の最後に処

理することにご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 
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教 育 長  では、そのように処理いたします。 

 

○報告事項 

１．人事情報（都費職員・平成３０年８月分） 

（指－１・指導室） 

      （区費職員・平成３０年８月分） 

（総－１・教育総務課） 

教 育 長  それでは、報告事項を聴取いたします。報告１「人事情報」について、初めに、

都費職員について、指導室長から、続いて、区費職員について、教育総務課長か

ら報告願います。 

 

指 導 室 長  それでは、資料「指－１」をご覧ください。 

 まず、１、正規職員についてです。 

 ８月末の教職員数は、括弧内の休職者なども含めて、総数１，８５４人であり

ます。先月と比較しまして、１名減となっております。 

 休職者数が、全体として１１２人で、先月と比較しまして、５名増となってお

ります。 

 ２、期限付任用教員についてです。 

 ８月末の期限付任用教員数は３１人で、７月末の時点から増減はございません。 

 以上です。 

 

教育総務課長  続きまして、区費職員について、資料「総－１」に基づいてご説明いたします。 

 最初に、一般職員・再任用職員・再雇用職員です。 

 平成３０年８月３１日現在の職員数です。 

 総計欄、今月末１５９人は、前月より１名減となってございます。 

 内容ですが、中学校の用務の正規職員でありまして、８月５日付で死亡退職し

てございます。なお、この後の職員の補充については臨時職員を採用してござい

ます。 

 資料の次のページ、非常勤職員です。 

 下の合計欄を見ていただきます。当月７９８人は、前月に比べ、２名の増です。 

 内訳でございます。 

 表の一番上のところから、学校運営員が１名増。また、表の中ほどから下のと

ころです。スクールソーシャルワーカーが１名増。その次の段、学校栄養士が１

名増。合計３名増に対して、表の中ほどです、特別支援学級介添員、こちらが１

名減となって、都合２名増になります。 

 説明は以上です。 

 

教 育 長  質疑、意見等がございましたら、ご発言ください。 

 私からですが、都費職員で休職者が５名増ということですが、内訳を教えてい

ただけますか。 
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指 導 室 長  休職者５名増の内訳です。増になりましたのが１０名、減になりましたのが５

名です。 

 この増になりました１０名のうち、新たに育児休業に入った者が８名。病気休

職に入った者が２名です。 

 減になりました５名は、育児休業が明けた者が１名、病気休職が明けた者が３

名。休職のまま免職した者が１名、合計５名になっております。 

 以上です。 

 

教 育 長  学校現場に行くと、なかなか後の補充が見つからないということで苦労されて

いるようですが、その辺りの現状はいかがですか。 

 

指 導 室 長  年度途中ではございますが、新たに育児休業に入る教員、あるいは病気休職に

入る教員がおりまして、小学校の方で学級担任がいないという状況は、現在、慢

性的な状態になっているのが現状でございます。 

 

教 育 長  そのような場合は、副校長が入ったり、あるいは学校全体でカバーをしていく

というような状況ということでしょうか。 

 

指 導 室 長  学校にもよりますが、校長が担任として入る状況もございますし、少人数加配

している先生が入る場合、あるいは特別支援学級のように複数で指導していると

ころは、教員が一時的に学級担任として補っているという状況で対応しておりま

す。 

 

教 育 長  よろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

○報告事項 

３．平成３１年度入学式・入園式等について 

（指－２・指導室） 

教 育 長  では、報告３「平成３１年度入学式・入園式等」について、指導室長から報告

願います。 

 

指 導 室 長  資料「指－２」をご覧ください。 

 平成３１年度の入学式・入園式等についてのご提案でございます。 

 板橋区立学校管理運営規則にのっとりまして、平成３１年度の始業式、入園式、

入学式、卒業式、終業式等の日程を計画いたしました。 

 ほぼ例年どおりに立てているところではございますが、２つ考慮したところが

あります。 
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 １つは、土曜授業プランを年間８回以上、学校に開催するようにお話ししてい

る関係なのですが、来年度について、土曜授業プランが正規の通常のままでいき

ますと、年間で９回程度が第三土曜日の日程になっております。この９回のうち、

８回土曜授業プランを設定するというのは、なかなか難しいという現状があると

いうことです。 

 また、来年度は、即位の礼に代表されるように、皇室関係の行事が予定されて

いるということで、これが休日になるかどうかというところが、今、議論されて

いるということもございます。 

 そうした意味で、年間の授業日数を増やすという観点で、例年と少し違います

のが、７月２０日土曜日です。７月２０日の土曜日は第３土曜日になるのですが、

この日を１学期の終業式に設定しているところが例年とは変更されている点です。 

 以上です。 

 

教 育 長  質疑、意見等がございましたら、ご発言ください。 

 よろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

教 育 長  では、次に、教育委員会次第にはありませんが、追加報告事項はありませんで

しょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

教 育 長  それでは、先ほど申し上げましたように、日程第一 議案第３３号及び報告２

については非公開として聴取いたします。 

 なお、この議案をもって本日の教育委員会は閉会いたしますので、傍聴人の方

はご退席願います。ありがとうございました。 

 

（傍聴人 退席） 

 

○議事 

日程第一 議案第３３号 区議会提出議案及び意見の聴取について 

     １．平成３０年度東京都板橋区一般会計補正予算（第１号） 

（教育総務課） 

     ２．東京都板橋区立少年自然の家条例の一部を改正する条例 

（生涯学習課） 

     ３．板橋区立板橋第十小学校改築電気設備工事請負契約 

（新しい学校づくり課） 

     ４．板橋区立板橋第十小学校改築給排水衛生ガス設備工事請負契約 



5 

（新しい学校づくり課） 

     ５．板橋区立板橋第十小学校改築冷暖房換気設備工事請負契約 

（新しい学校づくり課） 

○報告事項 

２．平成３０年度第１号補正予算要求概要について 

（総－２・教育総務課） 

 

（非公開） 

 

教 育 長  それでは、以上をもちまして、本日の教育委員会を終了いたします。 

午前  ９時 ５９分 閉会 


